

Новость · 16 октября 2019, 15:52

Поморские силовики сняли с поезда американских военных атташе

Троих сотрудников посольства США сняли с поезда «Ненокса-Северодвинск», сообщают [«Интерфакс»](#) и [ТАСС](#) со ссылкой на источники.

По информации собеседника «Интерфакса», их задержали 14 октября при проверке документов. Среди задержанных оказались военно-морской атташе при посольстве США, атташе при посольстве и военный атташе.

Источник ТАСС утверждает, что на американцев составили протокол о нарушении правил пребывания в России (пункт 1.1 статьи 18.8 КоАП). По данным агентства, Северодвинск — город с регламентированным посещением для иностранцев, а у американцев не было при себе документов, необходимых для въезда. Как уверяет собеседник «Интерфакса», американцев отпустили после проверки документов.

Ненокса — ближайшее село к полигону, где в августе во время испытаний взорвалась ракета. Тогда «Росатом» сообщал о гибели пятерых сотрудников корпорации.